

Неновогодняя мэрия, неновогодний Иркутск...

Многие иркутяне с грустью заметили, что новогоднего настроения в декабрьском Иркутске нет.

И виной тому не удивительно теплая погода, которая, наоборот, настраивает на праздничный лад, прогулки и катания с горок.

В городе совсем нет новогодних украшений. Нет елок во дворах, нет традиционных гирлянд, нет праздничной подсветки. Такое ощущение, что иркутская мэрия скоропостижно начала экономить на всем.

Вопреки сложившейся в последние два года традиции, после снегопада 30 и 31 декабря оказались не убраны от снега почти все улицы. Что тоже не вносит позитивной нотки в настроение. "День жестянщика" как-то плохо совместим с праздником, а ведь далеко не все иркутяне ездят на полноприводном "Лексусе", как мэр.

Можно было бы предположить, что у иркутской мэрии проблемы с бюджетом. Они, действительно, имеют место, хотя это проблемы бюджета 2014 года, в то время как сейчас пока что еще идет год 2013.

Однако вот какой интересный нюанс.

15 декабря в Иркутске с большой помпой прошел "Бал иркутских меценатов" - шоу, организованное супругой действующего мэра Мариной Кондрашовой. Весьма туманный "Фонд иркутских меценатов", старательно сосущий на свои загадочные цели "дотации" с преуспевающих фирм, еще ждет своего расследования. Однако сам бал меценатов обошелся организаторам в копеечку, причем совершенно непонятно, из каких средств был оплачен праздник. Есть серьезное подозрение, что из бюджетных.

Для проведения бала был арендован Сибэкспоцентр. Организация грандиозного шоу, звезды-ведущие, нескромный фуршет - деньги, похоже, никто не считал. Каждый именной знак иркутского мецената обошелся в 100 тысяч рублей.

Необходимо признать, что награждали, и в самом деле, достойных. Вот только непонятно - весь пафос был для кого, для награжденных? Или он нужен организаторам? Но уж точно не бедным детям, о которых в этот день столько говорилось...

Разительный контраст с новогодним Иркутском, правда?



Фото: nasledie.irk.ru

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 6863 31.12.2013, 15:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=122073> Bytes: 2028 / 1961 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)